
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

未来に向かって 一人ひとりが輝く北っ子！ 

学校評価アンケートから今年度を振り返る 

 ３学期は、来年度に向けて、今年度の教育活動を振り返る時期です。 

12月に、児童と保護者、教職員の三者から今年度の教育活動について 

アンケートを行いました。そして、その結果をふまえ、今、職員で話し 

合ったり、学校運営協議会で意見をいただいたりしています。一部では 

ありますが、その結果をお知らせします。 

児童：学校が楽しいですか 

保護者：お子さんを通わせたい学校となっていますか 

 

児童：ゲストティーチャーに教えてもらうと楽しい

ですか 

保護者：学校が、地域の「ひと・もの・こと」を活

用することで、さちよ地域が大好きな子に育

っていますか 

〈資料３〉今、小学低学年でのライン等の SNSの

トラブルが丹波市でもでてきています。ご家庭で

のこととは言え、そのトラブルが学校生活にも影

響を与える場合は、学校もその対応に苦慮するこ

ととなります。健康面での影響も心配されます。と

ても便利なツールであり、安全・安心に使うことを

身に着けることが必要とされる時代です。ご家庭

でもお子様としっかりと話し合い、ルールを作っ

ていただき、そのルールを守っていけるようご指

導お願いします。 

そう思う 
 
どちらかといえばそう思う 

どちらかといえばそう思わない 
 
そう思わない 

児童 

保護者 

〈資料２〉今年度も多くの地域の方にゲストティ

ーチャーとしてお世話になりました。子ども達が

とても楽しみにしているのがよくわかる結果で

す。地域の皆さんによって育まれている北っ子で

す。来年度もよろしくお願いします。 

スマホやゲーム、タブレットを使う時のルールはあ

りますか 

資料１ 

〈資料１〉保護者からは「通わせたい学校と

なっている」が 100%と高く評価していただ

いています。一方、児童についても 85%が「楽

しい」としていますが、15%がそうではない

と回答しています。子ども達が「学校が楽し

い」と思うのはどういう時か、別のアンケー

トで尋ねたところ、「修学旅行・社会見学」と

いった旅行的行事、「運動会・音楽会」等の学

校行事、「縦割り班活動」などの自治活動、「友

達と遊ぶ」などの回答が多く見られました。

そして「算数」「体育」など授業の中にも楽し

さを感じていました。 

また、がんばりたいことは何かと尋ねると、

「勉強」と答えた児童が多く、「勉強がわかる・

できる」、これも子ども達が「学校が楽しい」

と思う大きな要因であると改めて感じまし

た。来年度に向けて、子ども達がわくわくす

るような特別活動の充実や、仲間づくり、「わ

かる・できる」楽しさを大切にする授業づく

りを目指して取り組んでいきたいと考えてい

ます。 
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児童 

保護者 

保護者 

児童 


